

即时发布

香港財富傳承學院

汇聚全球家族于香港，共创持久传承

Impact Link 首发影响力展示，連結慈善家

香港，2024年9月16日 — 香港财富传承学院的旗舰活动 — 家族传承高峰会（秋季）于9月14日圆满落幕。为期三天的交流活动致力促进环球家族办公室建立持久传承，是次活动得到香港投资推广署全球家族办公室的全力支持。

此次交流盛会吸引逾140位来自本地、中国内地及海外的家族负责人、新一代的资产拥有人及单一家族办公室领导参与。与会者就家族治理、慈善事业及影响力投资、创新等话题展开深入对话，彰显了香港作为领先家族办公室枢纽的持续优势。

Impact Link 首发展示—赋能家族扩大影响力

此次峰会于9月12日揭幕，并首次向与会者展示 Impact Link (iLink) 项目。iLink 的策略伙伴，包括法国基金会亚洲 (Fondation de France Asia)、香港赛马会推动的公益慈善研究院及一丹奖基金会，分享了各自的项目和工作示例，鼓励资产拥有人合作，更高效地扩大影响力，推进共同的慈善目标。

iLink 作为一个慈善项目库，致力于连结捐赠者与具影响力的项目，使家族能充份发挥其资本的催化作用。通过分阶段列出由策略伙伴提名并且完成审核的项目，合格的捐赠者能够经平台上获得项目信息。此次的首发展示展现了香港财富传承学院对于影响力传承建设的承诺。

此外，学院还与比尔及梅琳达·盖茨基金会合办了一场闭门慈善工作坊。这专属活动为资产拥有人和家族办公室开启了慈善的新视野，共同探索合作和于慈善和影响力上的策略。

香港作为实现可持续传承的首选地

9月13日举行的峰会主题为传承有方：家族传承、家族企业和家族办公室的考量，探讨在家族、家族企业和家族办公室之间全面治理策略的实施，并提供一个独特的同侪对话平台，聚焦跨代财富管理，以及如何创建具影响力且可持续的传承。

香港特别行政区政府财政司司长陈茂波先生发表的开幕致辞，强调了香港在建立家族传承方面的独特优势：「凭借我们的制度优势、政府优惠政策、生机勃勃的资产及财富管理行业、人才、生活方式，以及广泛的慈善网络和项目，香港是实现家族愿景和传承的首选平台。」

香港财富传承学院主席郑志刚博士呼吁家族和资产拥有人善用香港作为区域财富管理中心的独特角色，把握机遇与世界连接。他表示：「自 1940 年代以来，我们在服务亚洲最富有客户方面拥有丰富的经验..... 在亚洲，没有哪个城市能比香港更深刻地理解传承的重要性以及与世界建立联系的价值。」

在一场题为「香港— 联结家族企业的纽带」的专题讨论环节，汇集了包括新鸿基地产执行董事郭基輝先生、信和集团副主席黄永光先生，以及作为主持人的新世界发展执行副主席兼行政总裁郑志刚博士在内的杰出香港家族代表。他们各自分享了在建立与维持家族传承上的经验，从独特的视角剖析香港如何演变成家族企业发展根基地。同时鼓励与会者们视香港不仅为一个商业市场，更是一个促进成长、创新与家族传承延续的重要枢纽。

另一个专题讨论聚焦于传承赋新 共创未来，荟萃了包括 Klook 联合创始人兼总裁**王志豪先生**、康诺思腾创始人兼行政总裁欧国威教授、百图生科联合创始人兼首席执行官刘维先生，以及 CASETiFY 行政总裁及共同创办人吴培桑先生，并由印尼国家银行的企业风险投资部门 BNI Ventures 投资主管 Gita Sjahrir 女士主持讨论。嘉宾分享了他们在创立公司、扩展业务和投资方面的经验，并以持续创新为核心和驱动力，提供了对新兴技术和创业策略的见解，以作为家族财富延续传承的参考。

峰会当中并进行一场「家族治理圆桌讨论」，由多位业界专家和资深家族顾问引领在场所有与会贵宾一同进行圆桌讨论，让参会者就自身家族条件如何发展有效家族治理的结构提供一些启发与经验分享。

与会者亦透过西九文化区的介绍，深入了解此文化、生活及商业区的发展历程，并参与了 M+ 博物馆和 K11 MUSEA 的导览活动，亲身体会香港丰富的艺术与文化设施。

香港财富传承学院成功举办「家族传承高峰会」，足证香港具备实力汇聚全球家族企业的决策者，为家族缔造一个有效的运营环境，推动家族创造影响力，以及培育持久传承的沃土。

照片可在此[下载](#)。

关于香港财富传承学院

香港财富传承学院致力促进家族办公室业界交流协作、知识分享和人才培养，为环球家族办公室构建一个蓬勃的生态圈，并为新世代的资产拥有人及私人财富管理人才提供专业咨询服务，提升香港作为管理家族财富传承的首选地点。

关注香港财富传承学院的[网页](#)和 [LinkedIn](#)，了解更多信息。

- 完 -